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Хроніка

Vi конгрес наукового товариства патофізіологів україни  
з міжнародною участю «Від експериментальних досліджень  
до клінічної патофізіології» 
(крим, Сімферополь – Місхор, 3–5 жовтня 2012 року)

VI Конгрес Наукового товариства патофізі-
ологів України з міжнародною участю «Від 
експериментальних досліджень до клінічної 
патофізіології» відбувся 3–5 жовтня 2012 р. в 
АР Крим на базі санаторію «Місхор». Ініці-
аторами та організаторами конгресу висту-
пили Національна академія наук України, 
Національна академія медичних наук Украї-
ни, Міністерство охорони здоров’я України, 
Міністерство охорони здоров’я АР Крим, 
Наукове товариство патофізіологів України, 
Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН 
України, Кримський державний медичний 
університет імені С.І. Георгієвського. 

Урочисто відкрив Конгрес президент На-
укового товариства патофізіологів України, 
академік Національної академії наук Украї-
ни, професор О.О. Мойбенко. З вітаннями 
до учасників звернулися голова локального 
оргкомітету Конгресу, проректор з наукової 
роботи, завідувач кафедри патофізіології ДУ 
«Кримський державний медичний універси-
тет ім. С.І. Георгієвського» професор А.В. 
Кубишкін, а також член ради міжнародного 
товариства патофізіологів професор Осаму 
Матсуо (Японія). 

У роботі Конгресу взяли участь 178 деле-
гатів від 15 областей України, в тому числі 
ректори медичних ВНЗ, директори НДІ, зав. 
кафедрами, голови обласних патофізіологіч-
них товариств, провідні спеціалісти кафедр 
медичних ВНЗ, науково-дослідних інститутів 
та установ, а також 13 учених Росії з Москви, 
Санкт-Петербурга, Томська, Казані, Єкате-
ринбурга, Курська (в тому числі академік 
РАН і РАМН Черешнєв Валерій Олексан-

дрович – директор Інституту імунології і 
фізіології УрО РАН, голова комітету з науки 
та наукоємних технологій Держдуми РФ), 
представники Білорусії, Вірменії, Казахста-
ну, Латвії, Молдови. З дальнього зарубіжжя 
прибули патофізіологи Польщі (Курпіш Ма-
цей), Хорватії (Зденко Ковач), Японії (Осаму 
Матсуо). Серед присутніх були 3 члена Ради 
міжнародного товариства патофізіологів (Осаму 
Матсуо, Зденко Ковач, Гризельда Навасардян), 4 
академіка НАНУ, НАМНУ, РАМН, 5 членів-ко-
респондентів НАН України, НАМН України, 
37 докторів наук, 61 кандидат наук, 68 деле-
гатів без ученого ступеня.

На трьох пленарних та 12 секційних за-
сіданнях було заслухано та обговорено 118 
наукових доповідей, а також представлено 
96 стендових та Е-постерних доповідей, з 
яких 25 зробили молоді вчені-патофізіологи.

Центральними доповідями пленарних 
засідань стали виступи академіка НАН 
України О.О. Мойбенка «Молекулярно-ге-
нетичні аспекти ішемічної патології серця 
і нові шляхи кардіопротекції (від гена до 
інфаркту міокарда)»; академіка РАН і РАМН 
В.О. Черешнєва «Системный подход в им-
мунопатофизиологии»; академіка НАМН 
України, члена-кореспондента НАН України 
О.Г. Резнікова «Сигнальні детермінанти ім-
принтингової патології нейроендокринних 
функцій і поведінки»; професора Осаму 
Матсуо (Японія) «Фибринолитические фак-
торы играют ключевую роль при репарации 
печени»; член-кореспондента НАН України 
В.Ф. Сагача «Газові трансмітери, мітохондрії 
і функціональні порушення серцево-судинної 
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системи»; професора Курпіша Мацея (Поль-
ща) «Доклинические и клинические испы-
тания метода регенерации постинфарктного 
сердца с помощью аппликации миобластов 
человека»; професора В.Є. Досенка «Нові 
механізми регуляції системи мікроРНК: роль 
протеасомного протеолізу, теломерази та лі-
поксигенази»; професора Зденко Ковач (Хор-
ватія) «Проблемы преподавания клинической 
патофизиологии»; професора С.П. Осин ського 
«Патофізіологічні основи формування мі-
крооточення пухлинних клітин і його роль в 
пухлинній прогресії»; професора Ю.М. Ко -
лесника «Патогенетичні механізми пошко-
джень бета-клітин панкреатичних острівців 
і вплив переривистої гіпоксії»; професора 
В.В. Чоп’як «Автоімунні хвороби та первинні 
імунодефіцити»; професора Г.Г. Скибо «Па-
тофізіологічні аспекти нейродегенеративних 
захворювань»; академіка НАМН України  
В.К. Гриня «Патофізіологічні аспекти клі-
тинної кардіоміопластіки при експеримен-
тальному інфаркті міокарда»; професора. 
А.В. Кубишкіна «Асоційоване запалення як 
чинник промоції і прогресії патології».

На секційних засіданнях розглядали такі 
актуальні питання, як: патофізіологія дихан-
ня, нирок, видільної та репродуктивної сис-
тем, серцево-судинної системи, атероскле-
розу та інфаркту міокарда, нервової, травної 
систем і стоматологічних захворюван, ен-
докринної системи і вікова патофізіологія; 
патофізіологія екстремальних станів і стрес, 
запалення і імунопатологія, патофізіологічні 
основи розробки нових лікарських препа-
ратів, методів діагностики та експеримен-
тальна терапія.

З доповідями і повідомленнями, які при-
вернули найбільшу увагу присутніх, висту-
пили: професори Шуба Я.М. (Київ), Янчій 
Р.І. (Київ), Книшов Г.В. (Київ), Єльський 
В.М., Зябліцев С.В., Гоженко А.І. (Одеса), 
Заморський І.І. (Чернівці), Євстаф’єва О.В. 
(Сімферополь), Непорада К.С. (Полтава), Ле-
вицький А.П. (Одеса), Казімірко Н.К. (Луган-
ськ), Полоников А.В. (Курськ, Росія), Саві- 

лов П.М. (Тамбов, Росія), доценти Михайлі-
ченко В.Ю. (Донецьк), Строєв Ю.І., Чурілов Л.П. 
(Санкт-Петербург, Росія), Григорян А.С. 
(Єреван, Вірменія), Жексенова А.Н. (Актобе, 
Казахстан), Aндa Кауліна, Дайна Войта (Рига, 
Латвія).

В рамках Конгресу було проведено нараду 
завідувачів кафедр, на якій обговорювались 
питання викладання патофізіології та пробле-
ми її подальшого розвитку як науки.

За змістовні та прекрасно ілюстровані 
доповіді були премійовані молоді вчені: I пре-
мія – О.В. Носаль (Київ), II премія – І.І. Фо - 
мочкіна (Сімферополь), Ю.І. Стрельченко 
(Донецьк), III премія – А.О. Тюпка (Хар-
ків), М.Р. Герасимчук (Івано-Франківськ), 
І.І. Ченцова (Київ), О.В. Ткачук (Чернівці), 
Н.Д. Рикало (Вінниця). Винесено подя-
ку та нагороджено цінними подарунками  
Г.В. Портніченка (Київ), С.В. Гончарова 
(Київ), А.В. Капустіну (Москва).

З великим успіхом пройшла виставка 
монографій, опублікованих патофізіологами 
України за період (2008–2012 рр.).

На заключному пленарному засіданні 
заслухано звіт про діяльність Наукового то-
вариства патофізіологів України (доповідач 
– академік О.О. Мойбенко) та звіт Ревізій-
ної комісії (доповідач – М.О. Клименко). 
Наголошено на необхідність більш пильно 
розглядати питання кадрової політики на 
кафедрах патологічної фізіології медичних 
університетів. Проведено вибори правління 
Наукового товариства патофізіологів України 
та Ревізійної комісії. Президентом обраний 
академік НАН України О.О. Мойбенко, ві-
це-президентами: академік НАМН України, 
член-кореспондент НАН України О.Г. Рез-
ніков, член-кореспондент НАМН України 
В.М. Єльський, професори Ю.М. Колесник, 
А.В. Кубишкін, вченим секретарем – ст.н.с. 
С.І. Павлович, головою Ревізійної комісії – 
професор С.Б. Французова.

Матеріали конгресу опубліковано в двох 
частинах журналу  «Таврійський  медико-
біологічний  вісник» (2012. – Том 15, №3. 
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– ч.1 та 2). Усього в матеріалах конгресу 
опубліковано 173 статті, 12 із яких вченими 
Росії та Білорусії, а також 246 тез доповідей, 
представлених як ученими України, так і 
закордонними учасниками.

Роботу конгресу супроводжували стен-
дові експозиції компаній, які підтримували 
його організацію та проведення: ТОВ «МСД 
Україна», представництво «Ріхтер Гедеон 
Нрт.», ТОВ «Клініка сучасних медичних тех-

нологій «Гемокод»,  ТОВ «БіоЛабТех Лтд», 
Компанія «АЛТ Україна Лтд».

Оргкомітет висловлює щиру подяку органі-
заторам конгресу, особливо ректору Кримського 
державного медичного університету ім. С.І. Геор-
гієвського члену-кореспонденту НАМН України 
А.А. Бабаніну, проректору з наукової роботи 
КДМУ професору А.В. Кубишкіну, які доклали 
великих зусиль для проведення VI Конгресу 
Наукового товариства патофізіологів України.

Президент Наукового товариства 
патофізіологів України
академік НАН України 
О.О. Мойбенко

Вчений секретар 
Наукового товариства 
патофізіологів України
ст. н. с. 
С.І. Павлович
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